Activiteiten

Jong zijn is niet altijd even eenvoudig of leuk. Jong en hoogbegaafd al helemaal niet! Je vindt het raar dat je vrienden of klasgenoten je niet zomaar meteen begrijpen, hebt andere interesses … Misschien heb je soms wel het gevoel dat je anders bent, dat niemand je begrijpt en dat je er helemaal alleen voor staat… 

Niet evident om dan je stoute schoenen aan te trekken en vol zelfvertrouwen op de wereld toe te stappen. Op zo’n moment kan het zijn dat je geïsoleerd geraakt …

Dan kan het zeker een opluchting zijn te merken dat er nog jongeren zijn in dezelfde situatie en dat je dus niet alleen op de wereld bent …

Daarom proberen we regelmatig een aantal leuke activiteiten te organiseren, zodat je met de anderen van gedachten kan wisselen over boeiende onderwerpen, maar ook gewoon je samen amuseren.

Een greep uit de activiteiten die op stapel staan:

· Een ontdekkingstocht doorheen de Leuvense straten terwijl je fysische principes leert kennen

· een dagje student zijn aan de kinderuniversiteit

· de puzzelplaneet

· een spelnamiddag met kwis

· creatief schrijven

· LAN-party

· denksessie met filosoof

· bezoek aan zuivering en microscopisch onderzoek

· filmbezoek

· informatiebijeenkomsten voor ouders

Je ouders mogen gerust mee, hoewel wij hen steeds verzoeken op de achtergrond te blijven. Het doel van de activiteiten blijft dat jullie de kans krijgen elkaar te ontmoeten. 







Een eigen krant
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Poëzie, boekbesprekingen, je ongezouten (maar niet kwetsende of discriminerende) mening over iets, nieuwe spelletjes of raadsels, … Het zijn allemaal dingen die we graag van jou verwelkomen in ons tijdschrift. 

Stuur dus gerust je eigen zieleroerselen naar ons toe, en wij zorgen ervoor dat het een plaatsje krijgt. 

Natuurlijk dragen we ook zelf ons steentje bij: een boeiend artikel over hoogbegaafd zijn (ja,ja, DAT KAN), misschien wel een heuse vragenrubriek of spetterende wedstrijd! Alvast steeds de moeite waard om er een kijkje in te nemen en eraan deel te nemen, want de belangrijkste redacteurs….. zijn de leden zelf.
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MENSA YOUTH
Wel jong, niet dom

Mensa Youth

Jongerenafdeling van Mensa Be, de vereniging voor hoogbegaafden

(Belgische vertegenwoordiging van Mensa International Ltd.)

Mensa? Wasda?

Wellicht heb je via vrienden, school, familie wel al eens over ons gehoord. Als het jongere broertje of zusje van Mensa, zijn we een Belgische vereniging voor hoogbegaafde jongeren.

MENSA is een internationale vereniging die werd opgericht in het Verenigd Koninkrijk (Oxford) in 1948. De enige vereiste om lid te worden van MENSA is een intelligentie quotiënt te bezitten dat gelijk of hoger is dan 98% van de bevolking.

MENSA verenigt personen - zonder discriminatie van welke aard dan ook - rond allerlei uitwisselingen van gedachten. MENSA als groep heeft geen enkele filosofische, religieuze of politieke overtuiging.
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Iets voor mij?

MENSA Youth wil hoog-begaafde jongeren van 9 tot 16 jaar samenbrengen, en de kans geven met elkaar van gedachte te wisselen.

Enkel discussies over kernfysica en computers dus, met af en toe een schaakwedstrijd? No way! 

Mensa Youth is er voor hoogbegaafde jongeren. En dit niet alleen voor het serieuze werk. Naast de bedoeling je in contact te brengen met andere hoogbegaafden, en je op weg te helpen met eventuele moeilijkheden of vragen, is er ook ruimte voor leuke dingen, zoals uitstapjes en andere activiteiten. Verder is er een gesloten yahoo-groep waar je met mekaar kunt chatten.

Ouder dan 16? Dan verwelkomt Mensa Be je met open armen.

Natuurlijk laten we ook jullie ouders en leerkrachten niet in de kou. Is je kind hoogbegaafd? Vraag je je af hoe je hem of haar best kan helpen, motiveren? 

Mensa Youth tracht antwoord te geven op deze en vele andere vragen. Uw ervaringen delen met  andere ouders kan u helpen om uw eigen kind beter te begrijpen.

Wie?

Een heel team enthousiaste vrijwilligers die lid zijn van Mensa Be staan voor je klaar.

Het lidmaatschap bedraagt  30 euro per jaar. Bij aansluiting in de loop van het jaar wordt naar verhouding een korting toegekend.

Voorzitter van de vereniging is Roel Kwanten. Hij kan je meer informatie geven over de werking van de vereniging en hoe je lid kan worden.

Hieronder vind je zijn gegevens:

my-nl@mensa.be
089-71 18 21

Biesweg 17

B- 3620 Lanaken

www.mensa.be
