Beste, 

In opdracht van het Departement Onderwijs van het Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap, vindt er aan het Centrum voor Onderwijsbeleid en –vernieuwing van de K.U.Leuven een onderzoek plaats naar het aanbod en gebruik van 'praktijkvoorbeelden' in het Vlaamse onderwijslandschap. 


Voor dit onderzoek willen wij o.m. de “gebruikers” van praktijkvoorbeelden bevragen. Waarom vinden zij bepaalde praktijkvoorbeelden wel of niet interessant? Doen zij effectief iets met de verkregen informatie en inspiratie? 

Onlangs organiseerde Letop twee studiedagen rond ‘hoogbegaafdheid’ waar er enkele 
praktijkvoorbeelden werden aangeboden, namelijk op 19/10/’05 en 10/12/’05. 

Was u aanwezig als deelnemer op deze studiedag, en werkt u in het basisonderwijs of secundair onderwijs? (als leerkracht, zorgleerkracht, directeur, …) Dan zouden wij willen vragen of u bereid bent om aan dit onderzoek mee te werken. Dit houdt in dat u opgebeld wordt voor een kort telefonisch interview (maximum een half uurtje), waarbij er enkele vragen gesteld worden over uw opvattingen en evaluatie van deze studiedag. Dit zal normaal gebeuren in de week van 13 februari (maandag 13/02, dinsdag 14/02, woensdag 15/02, donderdag 16/02 of vrijdag 17/02) of op een ander moment naar keuze. De vragen worden u steeds op voorhand toegestuurd, zodat u er al over kan nadenken of eventueel over kan overleggen indien u met meerdere collega’s van uw school op de studiedag aanwezig was.

Bij dit interview en de verwerking ervan garanderen we volstrekte anonimiteit. Concreet betekent dit dat we respondenten in de rapportering enkel met codes aanduiden, zodat 
uitspraken niet gelinkt kunnen worden aan degene die ze gedaan heeft. 

Bent u bereid om aan dit onderzoek mee te werken en kort tijd vrij te maken? Dan kan u mij altijd mailen of telefonisch contacteren, de gegevens vindt u onderaan. Dan kan u een voorkeursdatum en eventueel –uur laten weten. Graag hadden we ook geweten in welke school u werkt en wat uw functie daar is. 


Met hoop op uw gewaardeerde medewerking en alvast hartelijk bedankt,
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